
令和５年度第１回東郷町給食センター運営委員会会議録 

 

日 時 令和５年６月３０日(金) 午前１０時３０分から１１時３０分まで 

場 所 東郷町給食センター２階会議室 

出席者 （委員） 

校長代表     東郷小学校長    平野 恵明 

春木台小学校長   加藤 丈晴 

諸輪小学校長    近藤 雅彦 

春木中学校     近藤 高也 

ＰＴＡ代表    東郷小学校     掛布 莉菜 

         春木台小学校    藤井 美香 

         諸輪小学校     水上 未奈美 

         音貝小学校     湯浅 聖子 

         高嶺小学校     宮嶋 祐果 

         兵庫小学校     松岡 美智代 

         東郷中学校     大中 美有紀 

         春木中学校     石川 智子 

         諸輪中学校     鵜飼 ゆかり 

 

保育園長代表   高嶺保育園長    竹内 明美 

父母の会代表   高嶺保育園     古木 かすみ 

教育部長               樋口 美紀 

こども未来部長            村中 章太 

愛知県瀬戸保健所 環境・食品安全課長 磯貝 勝人 

計１８名 

（事務局） 

所長                 中嶋 章人 

主事                 大西 拓馬 

                   片岡 晶子 

栄養士                柴山 千穂 

栄養教諭               角野 純子 

計５名 

（欠席者） 

なし 

傍聴者 なし 



会議内容 １ 委嘱状交付 

２ 本委員会の趣旨及び給食センターの概要について 

３ 会長及び副会長選出 

４ 議題 

⑴ 令和４年度事業報告について 

⑵ 令和５年度事業計画（案）について 

⑶ 令和５年度栄養指導計画（案）について 

⑷ 令和５年度給食用物資納入登録業者の登録（案）について 

会議記録 下記のとおり。 

 

１ 給食センター設置条例施行規則の改正について 

 進行（事務局）より、令和５年度に東郷町給食センター設置条例施

行規則の第６条において改正が行われ、愛知県瀬戸保健所の職員が追

加されたことについて説明があった。 

 

２ 委嘱状交付 

各席上に配布することで交付とした。任期は令和５年６月１日から

令和６年５月３１日までの１年間とする。 

 

３ 本委員会の趣旨及び給食センターの概要について 

事務局より、資料に基づき、給食センター設置条例により委員会が

開催されていること、また、施行規則によって委員が規定されている

こと等、委員会の趣旨について説明があった。 

給食センターの概要については、資料に沿って説明があった。 

 

４ 会長及び副会長選出 

委員からの推薦及び立候補がなかったため、事務局案として提案し

た、会長：教育部長、副会長：春木中学校長の近藤校長で、承認され

決定した。 

 

５ 議題 

⑴ 令和４年度事業報告について 

事務局より、資料に沿って説明がなされ、挙手全員により承認さ

れた。 

⑵ 令和５年度事業計画（案）について 

   事務局より、資料に沿って、学校及び保育園の給食実施予定及び



実施回数について説明がなされた。 

   挙手全員で令和５年度の事業計画は承認された。 

⑶ 令和５年度栄養指導計画（案）について 

事務局より、資料に沿って小中学校の児童生徒に対する、食に関

する指導内容や交流給食、食物アレルギー対応などについて説明が

なされた。また、子どもたちの食べる意欲や給食への関心を引き出

す、セレクト給食の実施、応募献立入選作品やリクエスト給食の実

施を継続することが説明された。 

保育園の給食についても、事務局より説明があり、子どもたちの

年齢に合わせた食に関する指導の計画、食物アレルギー対応や、離

乳食を提供する保育園への協力について説明があった。 

挙手全員で栄養指導計画は承認され、順次各学校・保育園で指導

を進める。 

⑷ 令和５年度給食用物資納入登録業者の登録（案）について 

給食物資納入業者について、今年度は２年に一度の登録年度では

ないが、給食物資の安定した納入のため業者登録について事務局よ

り説明があり、令和５年４月から５月に申請があった中から、セン

ターが納入業者として基準を満たしていると判断した４社が提案さ

れた。 

挙手全員で給食物資納入業者の登録について承認された。 

 

 


